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AMBITO CIENTIFICO-TECNOLOGICO
APARTADO: CIENCIAS Y TECNOLOGIA

PARTE A (4 puntos)

Conteste a las siguientes preguntas rodeando con un circulo el apartado
correspondiente a la respuesta correcta. Cada pregunta (0’5 puntos) tiene una Unica
respuesta correcta.

1. Un objeto que pesa 4 kg y tiene un volumen de 3,5 dm3. Si el objeto
estd en una piscina con agua, ¢,qué le pasara al objeto?

a) Se hundira hasta el fondo

b) Flotara

c) Se hundira pero no tocara el fondo
d) Ninguna de las anteriores

2. ¢Como se llama el 6rgano que produce la insulina?

a) Higado

b) Utero

c) Pancreas
d) Estbmago
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3. ¢Cual de los siguientes musculos esta en la cara?

a) Abductor
b) Trapecio
c) Masetero
d) Glateo

4. ¢Qué método de separacion de mezclas se utiliza para la obtencién del
vodka?

a) Decantacion
b) Destilacion

c) Alcoholizacion
d) Filtracion

5. Sefala cual de las siguientes hormonas la producen las mujeres y no
los hombres.

a) Progesterona
b) Insulina
c) Tiroides
d) Testosterona

6. En unadisolucion de agua y azucar, ¢Qué sustancia es el soluto?

a) El agua dulce
b) El agua

c) El disolvente
d) El aztcar

7. Las tres funciones vitales de un ser vivo son:

a) La alimentacion, la reproduccion y la muerte

b) El nacimiento, el crecimiento y la sexualidad
c) La nutricién, la relacion y la reproduccion

d) La nutricién, el movimiento y la reproduccion.
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8. ¢CoOmo se denomina a la célula que resulta de la union del
espermatozoide y el 6vulo?

a) Ovuloespermatozoide
b) Gameto

c) Gbénadas

d) Cigoto

PARTE B (4 puntos)

1. Ordena de mayor a menor las siguientes unidades (1 punto):

Terabyte Bit Kilobyte Byte Megabyte Gigabyte

2. Un automovil circula a una velocidad media de 16 m/s, ¢cuantos
kilbmetros recorrera en 5 horas y media? (1 punto)
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3. Completalos huecos con las palabras dadas (1 punto):

diabetes inmunidad sifilis anorexia salmonelosis

Entre los trastornos alimentarios uno de 1os mas graves es la ...........cccoccveeenee

El consumo de huevos puede provocar ..........cccccceevveiivienenenn. si no se toman las
precauciones necesarias.

I N es una enfermedad de transmision sexual como la gonorrea.
Las vacunas ayudan ala ........ccccoeeeveeeiiinnnnnnns y nos protegen contra graves
enfermedades.

Una dieta adecuada es muy importante para el control de la ..........cccccooeeiiiiinnnnnns
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4. Completalos cuadros con el nombre de la parte del aparato digestivo
gue sefiala la flecha correspondiente (1 punto):
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PARTE C (2 puntos)

Elige dos de los cuatro conceptos y explicalos brevemente citando algun
ejemplo.

Procesador de textos:

Enfermedad no infecciosa:

Decantacion:

Combustibles fosiles:

Instrucciones de aplicacion y materiales permitidos:

La calificacion del &ambito cientifico tecnoldgico sera la media aritmética de las
calificaciones del apartado de matematicas y del apartado de ciencias y tecnologia.

El apartado de Ciencias y tecnologia consta de 3 partes. Las partes A y B puntian
hasta un maximo de 4 puntos cada una y la tercera parte hasta 2 puntos.

Se puede utilizar calculadora.
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